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ΠΡΟΣ: - Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων 
- Συντονίστρια Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Κρήτης 
 

 
ΚΟΙΝ: - Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Χανίων 

- Δ/νση Σχεδιασμού & Περιφερειακού 
Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΚ 

 
 
 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.114/2022 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου 
 
 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. 

114/2022 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (απόσπασμα πρακτικού Νο 21/03-

11-2022), που αφορά στην Έγκριση προσκομιζόμενης μελέτης κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων εντός οικισμού «Δελιανά», Δ.Ε. Κολυμβαρίου, Δήμου Πλατανιά, για την 

εκτέλεση των εργασιών του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ Ο∆ΙΚΟΥ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019», 42ο ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΓΕΦΥΡΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ 

∆ΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ» 

 
 
Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
 

 
Νίκη Βαρδιάμπαση  

 
 

 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εκτελεστικό Γραμματέα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΑΔΑ:  

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 21/03-11-2022 
Αριθμ. απόφ.114/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 03 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 12:00 

πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνεδρίαση στο Ηράκλειο (ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2) των μελών του 
Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κρήτης, που αναδείχθηκαν κατά τις 
εκλογές της 26ης Μαΐου 2019 και ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 69/2019 απόφαση 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 
331085/27-10-2022 Πρόσκληση του Προέδρου του. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 
Αρναουτάκης και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γεώργιος, 
Βαγιωνάκη Μερόπη, Βαμβακάς Λάμπρος, Γουλιδάκης Ιωάννης, Δανδουλάκης 
Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Καλλιόπη (Πόπη), Δοξαστάκης Ζαχαρίας 
(Αντιπεριφερειάρχης Διοίκησης και Οργάνωσης Π.Κ.), Ζάχαρης Ευάγγελος, 
Κακογιαννάκης Νικόλαος, Καμπουράκης Λάμπρος (Αντιπεριφερειάρχης 
Κοινωνικής Πολιτικής ΠΚ), Κονταξάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, 
Κουκλινός Ανδρέας, Κουρουπάκης Αναστάσιος (Τάσος), Κουτεντάκη Ευχαριστία 
(Έφη), Κριτσωτάκης Μιχαήλ, Κωνσταντινίδης Ευθύμιος (Θέμης), Κώτσογλου 
Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης), 
Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), 
Μαλανδράκη – Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης (Βλαντάς), 
Μανουσάκης Νικόλαος, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Μαρκογιαννάκης Αλέξανδρος, 
Ματαλλιωτάκης Γεώργιος, Μερωνιανάκης Γεώργιος, Μηλάκη Γεωργία, 
Μπαριτάκης Παύλος (Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ξενικάκης 
Κωνσταντίνος, Ξυλούρης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος Π.Κ.), 
Παπαδεράκης Αντώνιος (Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας Εμπορίου 
Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας Π.Κ.), Πιτσούλης Γεώργιος 
(Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, Πρόληψης και Κινητών Μονάδων ΠΚ), Σκουλάς 
Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΚ), Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης 
Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τζεδάκης Σταύρος, Τσιφετάκης Γεώργιος 
(Σερέτης), Φασουλάκης Κωνσταντίνος, Χανιωτάκη – Μυλωνάκη Μαρία, Χνάρης 
Εμμανουήλ, Χουδετσανάκη – Γιακουμάκη Ειρήνη (Αντιπεριφερειάρχης 
Πρωτογενή τομέα ΠΚ), Χουστουλάκη Γενοβέφα και Χρονάκης Νικόλαος. 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα  οι 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: Αρχοντάκης Γεώργιος, Γύπαρης Κωνσταντίνος, 
Καλλέργης Νικόλαος, Λεονταράκης Ιωάννης, Παπαβασιλείου Νεκτάριος, 
Παρασύρης Ιωάννης και Σπυρόπουλος Γεώργιος.  

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα αν και κλήθηκαν 
νόμιμα οι κ.κ. Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Λασιθίου) και Καλογερής Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων).  
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Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Μηλιαράς Γεώργιος 
Περιφερειακός Συμπαραστάτης του πολίτη και της Επιχείρησης, Ραπτάκης 
Νικόλαος Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής 
Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ., Γαβρήλου Βασιλική προϊσταμένη Δ/νσης 
Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού Π.Κ., Λουμπούνης Εμμανουήλ 
προϊστάμενος Δ/νσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ., Παπαδάκης Κωνσταντίνος 
προϊστάμενος τμήματος Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης 
Οικονομικού Π.Κ., Βουτσαλά Ήρα ειδική σύμβουλος Περιφερειάρχη Κρήτης, 
Βογιατζή Χρυσάνθη ειδική σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος ΠΚ, 
Μαστοράκη Ελένη πρόεδρος ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΚ, Ζωάκη Ελευθερία αντιπρόεδρος 
ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΚ, και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, 
Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Μιχελινάκη Άννα, Νικάκη Δέσποινα και Πατεράκη 
Μαρία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η κα 
Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος στο γραφείο Περιφερειάρχη. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ 3.2: Έγκριση προσκομιζόμενης μελέτης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

εντός οικισμού «Δελιανά», Δ.Ε. Κολυμβαρίου, Δήμου Πλατανιά, για την εκτέλεση 
των εργασιών του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ Ο∆ΙΚΟΥ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019», 42ο ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΓΕΦΥΡΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ 
Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ» 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β)  του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Την με αριθμ. 01/2022 (πρακτ. Νο 01/09-01-2022) απόφαση Π.Σ. εκλογής 
Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης  

4. Το με αρ. πρωτ. 323031/13-10-2022 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«ΙΣΤΟΡΙΚΟ  
1. Mε την α.π. 295015/17-12-2020 (Α∆Α: ΩΞ997ΛΚ-4Ε1)Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης τροποποιήθηκε η με α.π. 127872/30-05-2019Απόφαση 
του Περιφερειάρχη Κρήτης με την οποία εγκρίνεται διάθεση πίστωση ποσού 
2.000.000,00 € για την κατασκευή του έργου του θέματος. 
2. Με την με αρ. πρωτ. 72453/26-03-2021 (ΑΔΑ: 96ΒΠ7ΛΚ-ΗΛΦ) Απόφαση 
της Προϊσταμένης Δ/νσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων 
εγκρίθηκαν τα τεύχη δημοπράτησης του έργου. 
3. Με την με αριθμό 433/2021 Πρακτικό Νο 8/09-04-2021 (ΑΔΑ: 6Ε2Β7ΛΚ-
ΥΣΖ, ΑΔΑΜ: 21REQ008488692) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας 
Κρήτης (Αναθέτουσα Αρχή) εγκρίθηκε η διάθεση πίστωσης, η διακήρυξη 
δημοπρασίας για την επιλογή αναδόχου και το γνωμοδοτικό όργανο του 
διαγωνισμού (επιτροπή αξιολόγησης προσφορών). 
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4. Με την με αριθμό 1231/2021 Πρακτικό Νο 23/10-09-2021 (ΑΔΑ: 
Ψ10Ε7ΛΚ-Ψ4Κ, ΑΔΑΜ: 21AWRD009258632) Απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης (Αναθέτουσα Αρχή) κατακυρώθηκε η  Σύμβαση 
του Έργου στον Οικονομικό Φορέα «ΤΟΞΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ (δ.τ. ΤΟΞΟ Α.Ε.Τ.Ε.)», ο οποίος προσέφερε τη χαμηλότερη τιμή με 
μέση έκπτωση 44,23% επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης. 
5. Στις  16-12-2021 υπογράφηκε η Εργολαβική Σύμβαση του έργου του 
θέματος. 
6. Με το με αρ. 214989/20.07.2022 έγγραφο η ανάδοχος εταιρία υπέβαλε 
τεχνική μελέτη κυκλοφοριακής ρύθμισης (απαγόρευση κυκλοφορίας) εντός 
οικισμού «Δελιανά», Δ.Ε. Κολυμβαρίου, Δήμου Πλατανιά  
7. Σύμφωνα με την υποβαλλόμενη Τεχνική Μελέτη, όπως εγκρίθηκε από την 
Υπηρεσία μας, και τα σχέδια που επισυνάπτονται : 
Εντός του οικισµού ∆ελιανά θα κατασκευαστεί νέα γέφυρα µετά την καθαίρεση της 
υφιστάµενης η οποία παρουσιάζει έντονες φθορές και καθιστά επικίνδυνη την 
προσπέλαση των οχηµάτων. Για την ασφάλεια τόσο της κυκλοφορίας όσο και των 
εκτελούµενων εργασιών στην γέφυρα των ∆ελιανών, η οποία βρίσκεται σε 
απόσταση 50µ. από διασταύρωση Ε.Ο. 10 "Κολυµβάρι-Επισκοπή-Πανέθυµος διά 
Σπηλιάς- ∆ρακώνας και ∆ελιανών" µε Ε.Ο. 19 "Ζυµβραγού-∆ελιανά από 
επαρχιακής οδού 18 εις επαρχιακή οδό 8", προτείνεται η παράκαµψη – εκτροπή 
της κυκλοφορίας. 
Κατά το χρονικό αυτό διάστημα η κυκλοφορία από τον οικισµό Μουριζιανά προς 
τον οικισµό Τριαλώνα θα εκτελείται µέσω παράκαµψης – εκτροπής κυκλοφορίας, 
από τις επαρχιακές οδούς 10, 8 και 19, και το λοιπό οδικό δίκτυο της περιοχής, µε 
κατάλληλη σήµανση, όπως την επισυναπτόµενη Οριζοντιογραφία και 
συγκεκριµένα θα γίνεται µέσω των : 

 Ε.Ο. 8, τµήµα ∆ελιανά – Μουριζιανά – Άστρικας 

 ∆ηµοτική οδός, τµήµα Άστρικας – Βασιλόπουλο – Πλακαλώνα – Κολένη 

 Ε.Ο. 10, τµήµα Κολένη – Κοτσιανά – Χαραυγή – Περβολάκια – 
Σφακοπηγάδι –Τριαλώνια 

 Ε.Ο. 19, τµήµα Τριαλώνας – ∆ελιανά 
Για την ενηµέρωση των οδηγών αλλά και για την τήρηση των κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων, προτείνεται η τοποθέτηση ρυθµιστικών και πληροφοριακών 
πινακίδων, ως επισυναπτόµενη οριζοντιογραφία. 
ΘΕΣΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ : 
Θα τοποθετηθούν εργοταξιακές – πληροφοριακές-ρυθµιστικές πινακίδες και στα 
δύο ρεύματα κυκλοφορίας ως Παράρτημά (ΘΕΣΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ) 
ΦΑΣΕΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
Οι εργασίες που θα πραγµατοποιηθούν περιλαµβάνουν : 

 Την ολική καθαίρεση της σαθρωµένης υφιστάµενης γέφυρας. 

 Την κατασκευή βάθρων και πλάκας από οπλισµένο σκυρόδεµα 

 Την κατασκευή βόρειων και νότιων πτερυγότοιχων εκατέρωθεν της κοίτης 
του ποταµού 

 Την τοποθέτηση συρµατοκιβωτίων για την προστασία της θεµελίωσης 

 Την κατασκευή των έργων υδροσυλλογής 

 Την κατασκευή ασφαλτικών στρώσεων 

 Την τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και πινακίδων σήµανσης 
∆ιαδικασία Συνεχούς Επιτήρησης 
Ο ανάδοχος, σε όλη τη διάρκεια λειτουργίας του εργοταξίου προβαίνει σε ημερήσιο 
έλεγχο για να διαπιστώνει ότι όλα τα στοιχεία σήµανσης - ασφάλισης βρίσκονται 
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στη σωστή θέση και σε καλή λειτουργική κατάσταση και ενημερώνει τον 
επιβλέποντα. 
Οχήµατα Έκτακτης Ανάγκης 
Κατά την φάση εκτέλεσης του έργου τα οχήµατα έκτακτης ανάγκης θα 
εξυπηρετούνται από προσωρινή διάβαση παράπλευρα του εργοταξιακού χώρου 
µε συνοδεία αυτοκινήτου. 
Σε κάθε περίπτωση για την εξυπηρέτηση των οχηµάτων ασφαλείας ο Ανάδοχος θα 
κοινοποιήσει τα στοιχεία του στις αρµόδιες υπηρεσίες Νοσοκοµειακό –
Πυροσβεστικό – Ελληνική Αστυνοµία πριν την έναρξη των εργασιών ώστε να 
αντιµετωπιστεί εγκαίρως οποιοδήποτε πρόβληµα προκύψει. 
Οι εργασίες θα γίνουν σε συµµόρφωση του υπ’ αριθµ. Άρθρου 52 § 1 του Κ.Ο.Κ 
της εγκυκλίου 220/15-1-2015 του Υπουργείου Υποδοµών Μεταφορών και ∆ικτύων 
και τα προβλεπόµενα από το άρθρο 9 του Κ.Ο.Κ. 
Έπειτα από τα παραπάνω,  

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
την έγκριση της προσκομιζόμενης μελέτης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων  εντός 
οικισμού «Δελιανά», Δ.Ε. Κολυμβαρίου, Δήμου Πλατανιά, για την εκτέλεση των 
εργασιών του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ 
Ο∆ΙΚΟΥ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019», 
42ο ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΓΕΦΥΡΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ»  
με τις διατάξεις του ν. 2696/1999 Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα σύμφωνα με το άρθρο 48 (παρ. 9) του ν. 
4313/2014.  Η εκτέλεση των εργασιών στη συγκεκριμένη θέση  όπου θα ισχύσουν 
και οι κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις,  εκτιμάται ότι θα ολοκληρωθεί στις 16.04.2023. Σε 
περίπτωση που ολοκληρωθούν νωρίτερα, οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα πάψουν 
να ισχύουν αναλόγως» 

5. Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την προσκομιζόμενη μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων εντός οικισμού 
«Δελιανά», Δ.Ε. Κολυμβαρίου, Δήμου Πλατανιά, για την εκτέλεση των εργασιών 
του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ Ο∆ΙΚΟΥ 
∆ΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
2019», 42ο ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΓΕΦΥΡΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ»  
με τις διατάξεις του ν. 2696/1999 Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα σύμφωνα με το άρθρο 48 (παρ. 9) του ν. 
4313/2014. Η εκτέλεση των εργασιών στη συγκεκριμένη θέση  όπου θα ισχύσουν 
και οι κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις, εκτιμάται ότι θα ολοκληρωθεί στις 16.04.2023. Σε 
περίπτωση που ολοκληρωθούν νωρίτερα, οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα πάψουν 
να ισχύουν αναλόγως, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσας 
απόφασης. 
 
Παρατήρηση:  
Οι τεχνικές υπηρεσίες της Περιφέρειας και οι εισηγητές θα πρέπει να δεσμεύονται 
και να έχουν τον έλεγχο της επίβλεψης του έργου ώστε  να συντομέψει ο χρόνος 
εκτέλεσης του, για να αποφεύγεται η ταλαιπωρία των πολιτών. 
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Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 03-11-2022 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.              Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΑΡΙΤΑΚΗΣ             ΜΗΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
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